

云霄县启动“强国复兴有我”文艺宣讲巡演活动

本报讯（朱乔桂 林凌峰 高志坚）5月29日晚，云霄县人民公园灯光璀璨、歌声嘹亮，由县委宣传部、县文体旅局、县融媒体中心、县文联、县卫健局、县计生协会、县科学技术协会等部门联合举办的

“强国复兴有我”云霄县喜迎二十大文艺宣讲巡演活动正式拉开帷幕，讴歌新时代，展现新风采，在家门口为群众献上一场“视听盛宴”。

现场热烈非凡、掌声交响。开场大锣鼓表演《龙腾云霄》大气恢弘，潮曲《登山哪怕山岭高》、喜剧《鸳鸯榜》、舞蹈《春到畲乡》、小品《失信》、计生宣传快板《三胎政策符国情》等13个精心编排的文艺节目轮番登场，热情奔放的乐曲、激情飞扬的舞蹈、幽默风趣的小品、韵味悠长的潮音将巡演一次次推向高潮，点燃了观众的热情，现场沦为一片欢乐的海洋，不时爆发出阵阵掌声和欢呼，观众脸上个个喜笑颜开，既陶醉于精彩的节目中，更沉浸于幸福快乐



“强国复兴有我”文艺宣讲巡演活动现场

的生活里，切实感受到文化惠民的温暖。

值得一提的是，晚会通过“文艺+宣讲”的模式，润物无声将党的理论传递到广大群众手中，凝聚基层思想共识，不断提升理论宣讲的传播力和吸引

力。因此，此次云霄举办“强国复兴有我”喜迎二十大文艺宣讲巡演活动是为迎接党的二十大胜利召开营造良好氛围的有效载体，也是实现党的创新理论、惠民政策“飞入寻常百姓家”的具体实践。

整合晚会主题突出、形式多样、内容丰富、贴近群众，极富感染力，接地气、聚人气、暖人心，唱响了主旋律、传递了正能量，赢得在场观众的一致赞誉。广大文艺爱好者用歌声和舞姿，充分表达了云霄人民对党和祖国的美好祝福，展示了在十九大精神指引下，云霄人民在新时代新天地中施展抱负、建功立业，争当伟大理想的追梦人，讴歌了中华民族实现伟大复兴的奋斗历程，展现了新时代云霄新风貌和人民幸福生活，为迎接党的二十大胜利召开营造了喜庆、热烈的浓厚文化氛围，凝聚团结奋进、奋发图强的强大精神力量。

云霄开展“共建清洁美丽世界”主题宣传活动

本报讯（汤金梅 通讯员：张艺娜）6月5日是第51个“世界环境日”，今年的宣传主题为“共建清洁美丽世界”。6月2日上午，云霄生态环境局联合多部门在将军山公园开展“六五”环境日主题宣传活动。通过宣传，广泛动员全县各界力量积极传播生态环境保护知识和生态文明理念，自觉践行简约适度、绿色低碳的生活方式。

活动现场，志愿者们向路过的群众发放环保宣传手册、环保围裙、环保袋、环保小扇子等宣传资料，并向他们宣讲生态环保有关政策法规、科普知识，各种形式新颖的环保宣传活动吸引了众多群众参与。为了增强群众的参与感、体验感，志愿者与群众互动，让他们更加深入了解什么是环保、如何做好环

保，解答群众提出的有关生态环境方面的热点难点问题，为营造绿色低碳的浓厚氛围助力，携手共筑美丽家园。

活动还通过悬挂条幅、设置环保知识展板、法律咨询等多种形式，向过往群众宣传节约资源、保护环境、低碳生活等相关知识，让他们充分认识到环境保护的重要性和必要性，认识到建设美好绿色家园需要全民参与、共同维护，自觉做蓝天、碧水、净土三大保卫战的行动者和实践者。

此次活动旨在引导群众从身边小事做起，珍惜资源，积极参与到节能减排工作中，用自己的实际行动减少能源资源消耗和污染排放，让绿色生活方式成为新常态，共同建设美丽、幸福、绿色的家园。



环保知识展板吸引群众驻足观看



将军山 吴建云摄

址、威惠庙、燕翼宫等大量“开漳史迹”。

这里人杰地灵，才俊辈出。云霄是“鉴湖女侠”秋瑾的出生地、天地会发源地和闽南乌山革命根据地，厚重的文化底蕴涵养了视野开阔、勤劳朴实的云霄人民。

单明清两代，就涌现出进士27名、举人80多名、贡生34名，品格高尚、操守廉洁者不乏其人。而历代执宦云霄或云霄外宦他乡的官员，更常见廉洁自律、奉公执法的清官，并留下造福一方的惠政、德声和美名，如直节太史林偕春、勤事高节陈景肃、诤臣廉吏吴原、廉能勤民汤应科、醴陵知县游春霖、廉绩双馨张佐治、持正清吏蔡思充、华亭县令方鼎铉、立身行道陈天达、儒林循吏何子祥等廉吏的故事，至今仍然被云霄百姓津津乐道。

山清水秀 物阜民丰

云霄地处东海与南海接合部，地势自西北向南倾斜，海岸线长达48千米，年均气温21.2℃，年降水量1730.6毫米。这里依山傍水，水系发达，以漳江最为出名。古时，唐归德将军陈政偕其母魏妈渡河，见江水清澈，曾谓：“此水如上党之清漳！”遂改云霄江名为漳江，亦即此后以漳为州名的由来。

云霄，有着良好的区位优势和生态环境。勤劳的云霄人民精耕细作，将千年古郡变为鱼米之乡，造就了云霄丰富的地标产品资源。



云霄县城 李金文摄

富，实现贫困县向全域乡村振兴全面嬗变。

如今，云霄40个地标产品正从山、海、城款款走来，汇聚成全县现代农业食品加工业蓬勃发展的时代图景。汇聚成乡村振兴的强大动能，汇聚成加快富美新云霄现代化建设的澎湃力量。

（来源：云霄融媒、云霄县市场监督管理局）

千年古郡 地标名城



秋瑾故居 李金文摄